
 
𝒂𝟎מטופש היה לעשות כאן הזזת אינדקס ולקבל  =  :לפורמט הסטנדרטי ת האינדקסא חזיראז נ, 𝟎
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 ).והלאה כלשהוהחל ממקום ( "מספיק מהר"ולעשות זאת לאפס  התכנסל ועל אברי, יתכנסהטור כדי ש

 ?של אברי הטורלאפס ים להתכנסות מהירה מספיק מביא 𝒙אילו ערכי 

  .אך אין זה טור הנדסי ,יחסית זאת בקלות גלותללנו  מאפשרת קבועהה תומנ הייתה ,זה טור הנדסי לו היה

 .)החל ממקום כלשהו והלאה(אבריהם חיוביים ר שאלטורים  רקמבחן זה תקף . נשתמש במבחן המנה

  :אשר מהווה גג לטור הנתוןו חיוביים איבריואשר טור  -נקבל ביטוי למנת הטור המוחלט ראשית 
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∗∞→𝒒𝒏 כי בחיןונ טור המוחלטלעומק ה אז נתקדם ,"והלאה כלשהוממקום " = �𝟏
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 ? 1 -להיות קטן מ ∗∞→𝒒𝒏 -גורמים ל 𝒙אילו ערכים של 
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 .)הטור הנתון(בו גם הטור המקורי מתכנס לבטח כך ש, )טור הגג( הטור המוחלט מתכנס 𝒙 תחום זה של ערכיב

 .באופן מוחלט הטור הנתוןמתכנס  𝒙בתחום זה של ערכי : רגון המתמטיקאים'בז

  ?המוחלטהטור ו ?שלהם 𝒙ערכי ב נתוןההטור מתכנס  האם? ומה עם קצוות התחום

 ?החלטאו ב בתנאיהאם , אם כןו ,מתכנס הטור הנתוןהאם , קצוות התחוםל ש 𝒙 -ה בערכי: רגון המתמטיקאים'בז
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𝒙מתבדר כאשר  נתוןההטור אנו רואים ש =  .איבריו אינם שואפים לאפס  -  𝟖−
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𝒙כאשר גם  =  .הוא מתבדראם כך ו אינם שואפים לאפס נתוןאיבריו של הטור ה 𝟐

𝟖−הוא  הטור הנתוןתחום ההתכנסות של : לסיכום < 𝒙 <  .באופן מוחלט בו מתכנסוהוא  𝟐


